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OA 2 

MOSTRAR QUE COMPRENDEN  LAS POTENCIAS DE BASE RACIONAL Y 

EXPONENTE ENTERO. 

 
MULTIPLICACIÓN Y DIVISIÓN DE POTENCIAS DE BASE RACIONAL 

 

¡LEE ATENTAMENTE ANTES DE CONTESTAR! 

Resuelve en tu taller las siguientes actividades de los contenidos y procedimientos que has 

estudiado. 

 
1. MULTIPLICACIÓN DE POTENCIAS DE IGUAL BASE RACIONAL(FRACCIÓN) 

CON EXPONENTE ENTERO DIFERENTES (Z): 
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                    Curso   Fecha    Puntaje Obtenido 

Nombre  
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2. MULTIPLICACIÓN DE POTENCIAS DE IGUAL EXPONENTE , CON BASES 

DIFERENTES: 
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3. DIVISIÓN  DE POTENCIAS DE IGUAL BASE RACIONAL(FRACCIÓN) CON 

EXPONENTE ENTERO DIFERENTES (Z): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) (
2

3
)
5

: (
2

3
)
2

= 

 

 

 

 

 

b) (
1

5
)
6

: (
1

5
)
3

= 

 

 

 

 

c) (
1

2
)
7

: (
1

2
)
3

= 

 

 

 

 

d) (
1

4
)
7

: (
1

4
)
4

= 

 

 

 

 

 

e) (
1

5
)
12

: (
1

5
)
10

= 

 

 

 

 

f) (
1

6
)
20

: (
1

6
)
16

= 

 

 

(
1

5
)
6−3

= (
1

5
)
3

= (
1

5
) ∙ (

1

5
) ∙ (

1

5
) = (

1 ∙ 1 ∙ 1

5 ∙ 5 ∙ 5
) = (

1

125
) 

(
2

3
)
5−2

= (
2

3
)
3

= (
2

3
) ∙ (

2

3
) ∙ (

2

3
) = (

2 ∙ 2 ∙ 2

3 ∙ 3 ∙ 3
) = (

8

27
) 

 

 

 

 


